

我市隆重表彰劳动模范

今天是“五一”国际劳动节。我市昨日隆重集会，表彰劳模先进，弘扬劳模精神，庆祝全体劳动者的光辉节日。

省委常委、市委书记刘奇，代表市委、市人大常委会、市政府、市政协，向辛勤工作在各条战线的劳动者致以节日问候。他在讲话中号召广大职工积极投身“双驱动四治理”和经济社会

转型发展三年行动计划的生动实践，进一步焕发劳动激情、释放创造潜能，唱响劳动光荣最强音，谱写工人伟大新篇章。

大会表彰了一批先进集体和先进个人，分别是：荣获今年“全国五一劳动奖状”荣誉称号的中石化宁波工程有限公司；荣获“全国五一劳动奖章”的周大岗、安朝香、杨兴富、樊立新、潘

伟民、苏秀榕、段晓鹏等同志；荣获“全国工人先锋号”集体荣誉称号的帅康集团有限公司热水器开发部、宁波慈星股份有限公司制造部总装一线、宁波市东方巴士服务有限公司666线路、宁波市运管局96520道路运政指挥中心、宁波市地方税务局直属分局；荣获“浙江省模范集体”荣誉称号的余姚阳明税务师事务所等12个集

体；荣获“浙江省劳动模范”荣誉称号的宋长洪等66位同志；荣获“浙江省工人先锋号”集体荣誉称号的宁波如意股份有限公司内销部等12个集体。大会还授予浙江金马实业有限公司等39个集体“宁波市五一劳动奖状”，授予韩建华等69位同志“宁波市五一劳动奖章”。

记者 张昊 通讯员 周洁

我市公路部门发布五一假期宁波高速堵点预警

象山港大桥及南接线最易发生拥堵

市民出行尽量避开车流高峰时段，驾车注意控制车速

商报讯 (记者 范洪 通讯员 苏海华 邓雪) 今天是五一小长假第一天，从今天0点至3日24点，高速公路将对7座(含)以下小客车免费放行。据预测，高速宁波段小长假三天车流将比平日增加三成至五成。昨天，市公路局发布免费通行高速堵点预警，相关人士向记者介绍了哪些路段和高速出入口最易发生拥堵，提醒驾车出行的市民注意保持车距和控制车速。

根据历年免费通行经验，宁波境内高速最易拥堵的路段有象山港大桥及其南接线象山出口附近，杭州湾跨海大桥海中平台附近及南北航道桥和其南接线庵东出口附近，绕城高速姜山北枢纽，甬台温高速宁波至奉化段及宁海出口附近，杭甬高速余姚出口附近以及甬金高速的溪口东附近。其中，象山港大桥及南接线最易发生拥堵，最易发生拥堵的时段分别是9点到12点和15点到19点，而姜山北枢纽附近发生事故的频率较高。

那么，如果开车上路，在宁波各条高速上应该注意点什么？市公路局相关人士也给出了一些建议：

如果得到象山港大桥南接线象山收费站附近已经发生拥堵的消息，市民可先开车进入象山服务区进行休息错峰。这个服务区建筑风格比较独特，而且沿海湾的景色也非常不错，停留在这里休息一定不会觉得太无聊。甬台温高速段宁波段一旦发生拥堵，如果市民短途出行，可以走就近的甬临线，路况也比较好。

杭州湾跨海大桥南接线，是宁波往上海、江苏中南部的重要通道，节日期间车流较大，该路段特别要注意长溪岭和石子山两个隧道及往南洋互通，这些点容易发生事故和拥堵。

而甬金高速是双向四车道设计，节日期间车流量会有所增加，需要提醒的是，那里的限速是每小时100公里，司机不要超速行驶。

■相关新闻

坐高铁动车 最好刷二代证进站

商报讯 (记者 范洪 通讯员 斯幼俊) 今天是“五一”小长假首日，从昨天下午起，我市各主要交通窗口就迎来了出行高峰。

铁路部门工作人员说，小长假期间出行的人多，取票窗口容易排长队，市民到窗口取票要留足半小时以上的时间。

据悉，从宁波站出发的G、D字头高铁或动车组列车都是可以使用二代证进出站功能的。使用这项功能也非常方便，就是旅客在网购了车票后，无须到售票机或窗口取票，而是直接将自己的二代证在对应车次检票时段的进站闸机上刷一下即可进站。

工作人员提醒，旅客在宁波站乘坐G、D字头列车，尽量使用刷二代身份证进出站方式，以减少取票等候时间，但这样进站要记住自己的车厢和座位号。



灯柱洞里作窝 麻雀育雏情深

昨天，记者路过柳汀街时，发现街头一个红绿灯的灯柱洞里住着一窝麻雀，成鸟不时叨来食物喂养幼鸟。从镇明路路口一直到柳汀街，街上很多红绿灯的灯柱和路牌柱上都有麻雀喂食的温馨场面。

据专家介绍，麻雀对居住环境要求不高，巢都比较简陋，大都建在屋檐下、墙洞或树洞中，且习惯成群居住和结伴外出觅食。

记者 刘波 摄

幼女被母亲抛向公路遭碾压

事发慈溪，警方正对肇事女子进行司法精神病鉴定

昨天傍晚，慈溪警方通报称：4月29日，329国道龙山路段发生一起幼女被抛至公路中间遭车碾压致死事件。公安机关迅速组织力量开展现场勘查和调查访问工作，现初步查明，当天下午6时许，胡某(女，1975年出生，江苏东海人)在329国道龙山路段，将女儿(2013年2月出生)扔到公路中间，致其被一辆过路集装箱车碾压而死。

目前，犯罪嫌疑人胡某已被刑事拘留，案件正在进一步调查之中，同时公安机关对胡某进行司法精神病鉴定。

事发地位于329国道龙山路段，正对着当地城乡公交宁波往慈溪方向的西门外车站，距离当地派出所的一个警务室不到百米远。

据在事发地附近开店的一名目击者说，他在店里听到有孩子的哭声，连忙出门去看，结果看到一群人围在马路中间，一名妇女站在马路中间的双黄线位置上，情绪非常激动，嘴里还在说着什么。等他走近时，就看到一名幼女躺在血泊中，一辆集装箱车停在路上。

他从先前赶来的几名目击者处得知，那

名妇女手牵一名两三岁的小男孩，怀里抱着一个更小的女孩，跑到马路中间，先将男孩往慈溪到宁波方向的车道上推搡，似乎是要推向过往的车子。一名过路的市民发现后，及时抢回了吓得大哭的小男孩，并劝说妇女离开危险的马路中央。

那名妇女没有理睬，仍然站在马路中间，还趁机将怀里的小女孩往马路上丢。一辆小轿车及时避让后，那名妇女再次抱起孩子往马路上扔，另一辆过路小轿车也躲开了。但那名妇女又一次抱起孩子往马路上扔，结果悲剧最终还是发生了。一辆集装箱车刚好经过，由于来不及避让，压到了孩子。

这时，当地派出所民警刚好处警回来，立即将脱险的小男孩保护起来，并控制住那名妇女，可惜被碾压的孩子已经没有了生命体征。

据这名目击者说，事后有一名男子赶了过来，可能是那女子的亲属，但附近村民在当地都没见过他们。大家怀疑那名女子精神上可能有问题，“不然谁会把孩子往马路上扔，让车子撞啊？”

记者 张盼富

绿姿公益爱心活动走进宁波达敏学校

认领一个烘焙房 献一片爱心

商报讯 (记者 鲍云洁) “好不好看?想不想尝一尝?”宁波达敏学校职高班的学生圆圆捧着自己和同学亲手烘焙的小饼干向学弟学妹。昨天，绿姿“关爱特殊儿童，培养职业技能”公益活动在宁波达敏学校举行。

刚烤好的小饼干被学弟学妹们一抢而空，这让圆圆很自豪。圆圆今年19岁，是宁波达敏学校职高班的学生，她的梦想是当一名烘焙师。高级烘焙师们的到来，让她离梦想又近了一步。

浙江新美心食品工业有限公司副总经理叶菁对记者说，“今后新美心会在达敏学校认领一个烘焙房，定期来指导孩子们学习烘焙技术。”

这场由浙江新美心食品工业有限公司和宁波市总工会联合发起的公益活动是2013年年底“点亮生命”大型慈善公益活动的延续，6款由明星们设计的爱心蛋糕在绿姿西饼门店售卖，新美心承诺每卖出一个爱心蛋糕，消费者就可以为公益事业捐献10元，这样的爱心蛋糕如今已售出了一万个。

昨天，达敏学校职高班的10名学生体验了新美心在学校开设的卡通饼干烘焙课程。“真好吃!”吃着亲手烤制的饼干，孩子们流露出兴奋的表情。一个多小时的专业教学和互动，让这些特殊的孩子受益匪浅。课后，新美心的工作人员还将准备好的文具礼包、绿姿粽子等礼物分发给达敏学校的全校师生。

达敏学校的校长刘佳芬告诉记者：“我



圆圆(左)给学弟学妹们分发自制饼干。

们学校也开设了烘焙课，但一直缺乏专业的技术指导。新美心的高级烘焙师们来到学校，给学生带来了欢乐，增强学生的自信心，为走上社会提供了帮助。”

中国平安一季度归属于母公司股东净利润108.09亿元 增长46.2%

香港、上海—2014年4月28日—中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”),「平安」或「集团」,股票代码:香港证券交易所2318,上海证券交易所601318)今天公布其截至2014年3月31日止三个月期间未经审核业绩。2014年第一季度,中国平安积极落实「合理增长、优化结构、部署未来」的经营策略,在传统金融业务

保持显著增长的基础上,积极布局非传统业务,综合实力持续、稳步增强。一季度,中国平安实现净利润129.93亿元,同比增长41.7%;归属于母公司股东的净利润108.09亿元,同比增长46.2%。截至2014年3月31日,归属于母公司股东权益为1,935.86亿元,较年初增长6.0%;公司总资产达3.66万亿元,较年初增长9.0%。